

全面深化改革领导小组会议要求 推动各项工作向纵深发展

本报讯 (记者 王燕 通讯员 赵忠宇)1月29日,市政府党组成员、菏泽高新区党工委书记郭保存主持召开高新区党工委全面深化改革领导小组会议。会议指出,专项小组是研究和推动各领域改革的具体组织者,2017年高新区全面深化改革工作稳步推进,取得了一定的成效,为该区经济社会发展提供了强大的动力。就下一步改

理论学习中心组集体学习会议要求 扎实推动各项工作取得新成效

本报讯(记者 王燕 通讯员 赵忠宇)1月30日,市政府党组成员、高新区党工委理论学习中心组集体学习会议,学习贯彻党的十九届二中全会精神和《中共山东省委常委会贯彻落实中央八项规定精神实施细则》。

会议要求,各党支部要深入学习贯彻党的十九屆二中全会精神,切实

党风廉政建设工作会议要求

深入推进全面从严治党

本报讯(记者 王燕 通讯员 赵忠宇)1月31日,高新区召开党风廉政建设工作会议。市政府党组成员、高新区党工委书记郭保存参加会议并讲话。

会议强调,各级各部门要切实认清形势,不断增强深入推进全面从严治党的思想自觉和行动自觉;要坚持以党的政治建设为统领,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导;狠抓作风建设,保持党同人民群众的血肉联系;全面加强纪律建设,用严明的纪律管党治党;强化党的领导,持续推进全面从严治党向纵深发展。



2018年我省住房新政出炉



1月16日,全省住房城乡建设工作会议召开。会议涉及发展住房租赁市场、鼓励棚改、拆迁实物安置,取消货币化安置奖励;建立以居住证为主要依据的随迁子女入学办法,保障随迁子女教育“同城待遇”等热点内容。

鼓励开发商自持一定比例用 于租赁

此前,山东省政府办公厅印发了《关于加快培育和发展住房租赁市场的实施意见》,提出要发展住房租赁市场。在此次会议上也提到,将增加租赁住房的供应。大力发展住房租赁市场特别是长期租赁,建设住房租赁综合服务平台,盘活存量住房,满足多样化住房需求。培育专业化、机构化租赁企业,支持首批32家企业开展长期租赁业务。

在增加供给上,一方面支持房地产企业在开发项目中自持一定比例用于租赁,另一方面,支持将商业用房、写字楼、工业厂房等改建为租赁住房。此外,人才集聚的企事业单位、产业园区利用

本报讯 (记者 李亚楠)1月24日,名门世都首届“名门年货节”在营销中心燃情启幕,琳琅满目的年货商品、现场赠送年货代金券以及超低的促销价格吸引了众多市民前来选购。

本次活动由名门世都项目主办,自1月24日至2月4日,在名门世都营销中心举办,为期10天。百余老牌商户,不计其数的品牌商品,络绎不绝的到访客户,让整个现场年味十足。酒水专区、干果专区、海鲜肉食

子女入学主要看居住证

限贷、限购等措施。

鼓励实物安置,取消货币安 置奖励

值得注意的是,在这次会议上提出了在拆迁过程中,鼓励棚改、拆迁实物安置,取消货币化安置奖励。“棚户区改造要与房地产市场调控协同推进,结合各地房价上涨压力,商品房库存情况,维护居民权益等实际,调整政府征收拆迁奖励政策,取消货币化安置奖励,鼓励支持实物安置,维护房地产市场平稳健康。”住建厅相关负责人介绍。

该负责人介绍,实物安置和货币补偿是征收条例规定的补偿方式,也是被征收人的选择权,征收中不能侵害人民的权利,只能通过调整奖励政策,引导其选择实物安置。

为何现在会取消货币化安置奖励,鼓励实物安置?实际上,货币化安置在一定程度上推高了房价。山东大学经济学院李铁岗教授介绍,在货币安置的过程中存在这样一个问题,由于外部房价过高,购房成本较高,拆迁过程中居民要求补贴也较高。大量补贴造成地方拆迁成本提高,土地价格提高,自然会造成房产价格提高。

“货币化安置的好处就是比较灵活,大家可以自由选择,但也存在一定缺陷,在房价过快增长的过程中,货币安置会成为推动价格上涨的一种效应。”李铁岗说。实物安置就不存在分摊成本的问题。通过取消货币化安置奖励,鼓励实物安置的方式,有利于减弱货币化安置推动房价上涨的间接作用。

随迁子女入学居住证将作主 要依据

今后,有居住证的外来务工人员随

——菏泽高新区吕陵镇东任寨行政村精准扶贫侧记

“扶贫工作组不仅给俺修翻了房屋,还出了养羊致富的好点子。在自身生活改善的同时,村里的扶贫项目还让俺领到了分红款,这样的好日子,让俺对生活充满了希望。”谈起自己生活发生的变化,菏泽高新区吕陵镇东任寨行政村五保户任继升激动不已。

他的一番心里话,道出了村里众多贫困户的心声。自精准扶贫工作开展以来,菏泽高新区吕陵镇东任寨行政村立足村情,精准发力,通过开展产业扶贫、就业扶贫、帮带扶贫等措施,走出了一条以精准扶贫推动乡村振兴的路子,有力提升了村民的幸福指数。

1月31日,记者来到该村的扶贫大

棚,这里绿意盎然,一个个西红柿挂满枝头,满眼生机勃勃的景象。今年70岁的贫困户任勇思正在大棚里劳作。他告诉记者,自从2007年唯一的儿子因意外身亡后,一家人遭受了巨大的打击,日子越过越拮据。村里建起了扶贫大棚后,他就成为了这里的工人,每月1000多元的工资,再加上村里的分红,足以维持他和老伴的生活。

据了解,2017年上半年拨付该村30

万元,建立了冬暖大棚3座,承包给致

能人,承包金除去地租用于贫困户分

红。另外承包户安排两个贫困人口在大

棚内打工,每人每年工资1万余元,大

幅增加了村里和贫困户的收入。

在扶贫车间里,身患残疾的贫困户任合林坐在桌案前,一会拉扯布料,一

会整理半成品,做着力所能及的杂活。坐在他对面的一位缝纫女工,就是他的妻子。他们夫妻两人在这里已经工作两个多月,每月可以领3000多元的工资,解决了他们的生活难题。像他们这样在这里打工的贫困户还有10人,每月1000多元的工资,让她们在家门口就业实现了脱贫梦。

由于近年来农业种植效益低,群众收入少。山东范府食品有限公司为该村引进了“千亩莲藕”种植项目,村民以土地入股,每亩每年可获得1000元的分红。目前,该项目已种植莲藕300余亩,

参与群众129户,其中贫困户50户,户均年增收2600元。今后,还要建设一处莲藕深加工扶贫车间,进行莲藕深加工,实现种植、加工、销售一条龙服务,从而增加贫困户收入,加快脱贫攻坚步伐。

在脱贫攻坚的路上,该村以乡村规划建设为抓手,推动精准扶贫工作深入开展。在建立扶贫大棚、扶贫车间和莲藕基地的同时,还修建了文化广场和四德讲堂,帮助12户贫困户进行危房改造。不仅解决了贫困人口脱贫问题,还大大改变了农村面貌,让村民干活更有劲头,生活更有奔头。

记者 王燕 通讯员 赵忠宇

新春扶贫送温暖

▼在新春佳节到来之际,1月31日,菏泽高新区双威涂料有限公司,带着慰问品和慰问金,为吕陵镇朱佛寺行政村和东任寨行政村的15户贫困户,送去了温暖和新年祝福。活动的开展,不仅把扶贫工作落到了实处,更进一步了解贫困户的生活状况和需求,促进日后扶贫工作更主动、更完善地开展。记者 王燕 通讯员 赵忠宇 摄



食安检护佳节

▲1月29日,菏泽高新区市场监管局开展“食安护佳节”行动。在集中检查行动中,重点检查了生产企业原辅材料进货查验、生产过程控制、出厂检验等环节落实到位情况,是否存在使用非食用物质加工食品,超范围超限量使用食品添加剂等问题;辖区商超在售的酒类、肉制品、乳制品等重点品种是否存在超过保质期及腐败变质情况、食品外包装是否完整,所售商品是否具备有效质检报告等环节。自活动开展以来,出动执法人员20人次,检查食品生产经营单位22家,共张贴《山东省食品药品监督管理局关于进一步加强肉制品生产监管的公告》50余份,有效提高了节日食品安全保障水平。

记者 王燕 通讯员 赵忠宇 摄



中达实业集团举行新年客户答谢会

本报讯 (记者 李亚楠)1月28日,山东中达实业集团“奋进中达 辉煌有您”新年客户答谢会举行。中达集团高层领导、中达合作企业代表以及广大新老客户齐聚一堂,共同回眸过去、展望未来。

中达实业集团总经理孙建国现场发表了热情洋溢的致辞,对长期以来支持集团发展的社会各界人士及广大新老客户表示感谢,对集团2017年所取得的可喜成绩进行了分享,对未来的发展充满期待。活动现场,大家通过PPT对中达集团十九年的光辉历程进行了回顾,听取了中达广场、中达尚城学府等中达集团2017年各地项目成果汇报。

2017年,中达集团遵循制定的第

三个五年计划,“立足菏泽、拓展泰安、突破济南”的战略方针,在稳健菏泽的基础上,相继开拓了泰安、济南、青岛等地级市项目的落地。先后开发的项目有菏泽中达广场项目、泰安山城国际项目、济南尚都国际项目等,近两年的总建筑面积约120多万平方米,开发建设的项目总投资近35亿元。

据悉,山东中达实业集团有限公司成立于1999年,现拥有十六家子公司。成立十几年来,累计完成开发面积260多万平方米,质量合格率为100%。中达集团始终本着“创造舒适增值的建筑产品”的企业宗旨,秉持着“为社会承担责任,为客户创造价值,为员工提供平台,与合作伙伴共赢”的核心价值观。

刘志峰到菏泽东方夏威夷小区调研



本报讯 (记者 陈奇)“这个楼盘很创新,比我们来之前所看到的报道还好,非常佩服。只要对人类的健康有好处,我们就要下决心推广!”1月30日上午,中国房地产业协会会长、中国建设部原副部长、党组副书记刘志峰,中国建筑设计院副总建筑师仲继寿等一行7人,在省市有关部门领导同志陪同下视察菏泽东方夏威夷楼盘时由衷地发出感慨。

刘志峰等来到菏泽东方夏威夷小区,先是来到3号楼3楼A、B户型样板间,看到仪表上显示的PM2.5含量为3,新风出风口PM2.5为0。将仪器拿到窗外,读数快速升至158。负氧离子含量达4500个,温度、湿度分别恒定在24℃和53%。感受到了房间的舒适度之后,在工作人员引领下,登上3号楼楼顶,察看了夏威夷创建团队自主研发的新风机,然后

首届“名门年货节”燃情启幕

专区等都围满了购买的客户。此外,购物节组委会为了保障市民的食品安全,特与此次入驻年货节的百余户口碑商户签署质量保证协议,为市民的食品安全保驾护航,而且所有入驻商户必须以全市最低

价出售商品,切实落实惠民政策。

名门世都项目是山东金建房地产开发有限公司继名门世家项目之后又一倾力打造的标杆级示范小区。项目总建筑面积约65万平方米,整个小区由22栋住宅、

两栋酒店式公寓和沿街底商组成,小区内部还规划有一栋综合商业楼,将引进大润发等大型商超,打造集品牌服饰、大型超市、国际影院、儿童娱乐主题乐园、时尚休闲餐饮为一体的一站式购物中心。

(齐鲁)